



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Jaroslava Voříšková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Analýza nabídky biopotravin ve stravování mimo domov

Oponent bakalářské práce Ing. Josef Salva

Povolání oponenta: Relationship Manager

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Nutno podotknout, že cíle práce definované autorkou jsou v jiném duchu než cíle formulované v zadání práce. Nejsm si jist, zda cílem práce je opravdu shrnout podstatné informace o ekologickém zemědělství.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Doporučil bych vlastní práci nazvat jinak než "Marketingový výzkum". Takto zvolený název kapitoly může být zaměňován s částí v literární rešerši.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Viz str. 25 - např. "Podle Vojtka je marketingový výzkum funkcí..." chybí odkazy na zdroj.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Přicházíte do konfrontace s autorem Václavíkem a jako důvod jeho nepřesností uvádíte vybranou vzorkovací techniku. Jakou jste vybrala Vy a v čem si myslíte, že je reprezentativnější?

Otázka 2: Jaké jsou postoje českých spotřebitelů k biopotravinám v restauracích?

Datum: 20. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: